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AZ ÉSZAKI FJORDOK
BŰVÖLETÉBEN

Stavanger faházai, a Szószék-szikla panorámája, Bergen
fjordjai és a különleges Hanza házak.

Utazás:

Szállás:

Ellátás:

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

PROGRAM

1. NAP BUDAPEST – STAVANGER

Reggel Budapestről, átszállással Stavangerbe utazunk. Ezt követően busszal és gyalog felfedezhetjük a
Gamle Stavangert, a régi városrészt és a kikötőt. Sétálunk az elbűvölő, fehérre festett faházak között.
Következő megállónk a város katedrálisa. Norvégia legnagyobb középkori temploma lenyűgöző freskókkal
és látványos díszítéssel. Az épület kulturális és vallási értékekben is bővelkedik. Szállás.

2. NAP FAKULTATÍV KIRÁNDULÁS: SZÓSZÉK-SZIKLA

Megreggelizünk, majd egy fakultatív kirándulás keretein belül felkeressük Norvégia híres kirándulóhelyét, a
Szószék-sziklát. A programot CSAK a sportosabbaknak ajánljuk, mivel a sziklához emelkedőn és sziklás
terepen  lehet  feljutni,  de  az  erőfeszítés  kifizetődik,  ugyanis  a  tetejéről  fantasztikus  kilátás  nyílik  a
Lysefjordra.  Túrázás  a  Szószék-szikla  tetejére  (autóbusz  transzferrel):  185  €  (min.  6  főnél  magyar
idegenvezetővel,  6  fő alatt  helyi,  angolnyelvű túravezetővel).  A  kirándulás után délután érünk vissza
Stavangerbe, ahol szabadidő. Aki nem jön a kirándulásra, annak szabadprogram az óceán parti városban,
vagy pedig részt vehet egy kb. 3 órás fjordi hajózáson, amelynél szintén a Szószék-sziklát tekintheti meg,
csak  alulról,  a  fjord  vízéről.  Fjordi  hajózás  Stavangerből  a  Szószék-sziklához:  120  €.  A  magyar
idegenvezető tervezetten a túrázókkal tart, így a hajókázás ideje alatt nem lesz magyar nyelvű tájékoztatás,
de a látvány így is szemet gyönyörködtető lesz.

3. NAP STAVANGER – BERGEN

Délelőtt Stavangerből Bergenbe hajózunk. Az út során élvezhetik a csodálatos norvég fjordok látványát,
megcsodálhatják a Lysefjord lenyűgöző szikláit és a festői falvait. Gyönyörködünk a lenyűgöző tájban és
tengerben. Kikötés után ismerkedünk Bergen belvárosával. Bryggennél található a hangulatos halpiac, ahol
számtalan különleges halat láthatunk, sőt meg is kóstolhatjuk azokat. Az UNESCO Világörökségi Listán
szereplő  Hanza-házak közt  sétálva ismerkedünk a  tradícionálisan épített  faépületekkel.  Az  érdeklődők
egyénileg megtekinthetik a Hanza Múzeumot is. Meglátogatjuk a Mária templomot és a Hakon erődöt is.
Javasoljuk próbálják ki a Fløibanen kisvonatot, ami a Fløyen hegy tetejére megy fel,  így a magasból is
letekinthetünk a városra és a környező fjordokra, szigetekre. Szállás. Fakultatív vacsora.

4. NAP FJORDI HAJÓZÁS – BERGEN – BUDAPEST
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Délelőtt háromórás fjordi hajózáson vehetünk részt. A Bergenből induló hajónk lenyűgöző tájakon halad
keresztül. A kristálytiszta vízen haladva káprázatos panorámában gyönyörködhetnek. A túra során láthatóak
színes, tipikus északi házak, melyek a nyugalom szigetei. Fakultatív fjordi hajózás Bergenből: 48.000,- Ft.
Visszaérkezés után szabadidő,  ajándék- és emléktárgyak vásárlására.  Ekkor lesz idő arra is,  ha valaki
étkezni szeretne, mert elég hosszú repülőút áll előttünk. Délután transzfer a repülőtérre és átszállással
hazautazunk Budapestre.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   3 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Repülőjegyet és illetéket (10 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést, Stavanger és Bergen között tengerjáró
hajót

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

LÁTNIVALÓ BELÉPŐDÍJ

Bergen - Hansa múzeum (fakultatív) 150 NOK

Bergen - Mária templom 95 NOK

Bergen - Hakon erőd 120 NOK

Bergen - Flobanen vasút (2 irány) 190 NOK

Stavanger katedrális 75 NOK

Belépők ára: kb.: 630 NOK; + 305 € fakultatív kirándulások

Norvégiában  egyre  jobban  visszaszorítják  a  készpénz  forgalmat,  így  nem  lehet  valutát  váltani  itthon.  A
belépőket  az  idegenvezető  euróban  fogja  összeszedni  ,  a  pontos  összegről  a  részvételi  jegyben  lesz
tájékoztatás. Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a
belépők árait. A fizetős látványosságok megtekintése nem kötelező, aki nem szándékozik igénybe venni, a
program idejére szabadidőt kap.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
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https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/norvegia

Időeltolódás: Nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.

Öltözködés: A Szószék-sziklára hasznos lehet a túrabot. Elengedhetetlen a vízhatlan kabát, cipő Norvégiába.

Program:  A  túrázás  a  Szószék-sziklához  jó  erőnlétű  utasoknak  ajánlott,  mivel  nagy  a  szintkülönbség,  és
gyakran sziklákon kell felmászni, illetve létrákon felkapaszkodni. A túra során visszalehet fordulni, de aki nem
biztos benne, hogy megtudja csinálni, válassza inkább a hajózást. A két program azonos időben valósul meg, így
mind a kettőn nem lehetséges részt venni. 

A Szószék-szikla esős időben lehetséges, hogy csúszós, balesetveszélyes, ezért a nehezebben mozgóknak nem
ajánlott. Arra kell készülni, hogy egy irányba kb. 2 óra a túra, több mint 400 méter szintemelkedéssel. A felső
részeken nincs korlát, a nagyon tériszonyosoknak nem ajánlott.

Norvégiában az alkoholárusítás állami monopólium, az alkoholboltok (Vinmonopolet) 6-kor zárnak, vasárnap
nincsenek nyitva, és kevés van belőlük.

Három évtizedes tapasztalatunk alapján 80 év feletti utasaink számára a könnyedebb programokat javasoljuk,
és azokat is kizárólag útitárssal együtt történő foglalással tudjuk vállalni. A saját testi épségük és a többi utas
igényeit is szem előtt tartva, 80 év feletti jelentkezését „bakancs” nehézségi szintű utakra útitárssal történő
foglalás esetén sem tudjuk elfogadni.

Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti.

Pénzváltás:  Északi  út  révén célszerű az  egyéni  költésekre bankkártyával  készülni,  a  belépőjegyek árának
beszedése az idegenvezető által euróban történik. Az európai átlagnál sokkal drágább városok.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/norvegia

